

累计完成老旧小区改造80个楼院 211个楼院正有序施工 金水区:用为民“初心”换群众“舒心”

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 崔雅男 文/图)炎炎夏日,家住园田路3号院的赵大姐心情却格外舒畅:“政府出钱出力给我们把小区改造得像个花园一样,孩子有玩的地方,老人有唠嗑的地方,物业都更亲切了。”

位于金水区的园田路3号院建成于20世纪90年代,共有11栋楼、372户1200余人。小区设计落后、设施陈旧,院内排污不畅,道路积水、停车混乱、墙体破旧等问题十分突出,尤其是两台变压器立在广场内,让住在这里的居民苦不堪言。

为有效提升居民幸福感、获得感,金水区迅速启动了园田路3号院升级改造工程。通过充分征求意见,最终把380余条居民意见充分融入到楼院改造设计中。

改造后的楼院焕然一新,密如蛛网的电线入地了,下水通畅了,还增设了停车位、充电桩等设施,居民图书室、会客厅、棋牌室等让居民生活品质得到了提升。从“面子”到“里子”全方位提升,小区居民纷纷拍手称赞。



老旧小区改造新建的儿童游乐场

“强化人民至上、群众至上的理念,坚决摒弃粗放式、工程性思维方式,全过程问政于民、问需于民、问计于民,把老旧小区改造作为服务居民群众、完善社会治理的‘关键小事’。让群众满意,只有起点,没有终点。”金水区委书记张红伟的声音坚定。

老旧小区改造已列入金水区“十件民生实事项目”中,和园田路3号院一样,金水区其他老旧小区改造工作正在有序推进,目前已经累计完工80个楼院,在建项目211个楼院。未来,越来越多的居民将会像这里的居民一样,享受到花园式小区带来的幸福生活。

中牟卫生防疫站潘守国荣获全国“最美防痨人”

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 王大宽 王坤)日前,在中国防痨协会组织开展的第二届全国“最美防痨人”推选活动中,中牟县卫生防疫站党总支书记、站长潘守国荣获第二届全国“最美防痨人”光荣称号。

近年来,潘守国带领团队下乡为10万余名村民提供免费体检和结核病筛查,完成科研任务的同时也切实推动了中牟县结核病主动发现和早诊早治工作的落实。

中牟县作为目前中国医学科学院病原生物学研究所国内唯一结核病潜伏感染高危人群干预试点,中牟县卫生防疫站针对农村社区潜伏感染高危人群3000余人开展免费药物干预,降低发病风险的同时也有效控制了结核感染的进一步传播,防患于未然的预防干预技术的推广惠及全县百姓。自2013年在中牟县辖区陆续启动相关科研项目以来,结核病发病呈现显著下降趋势,2018年发病率已下降至58/10万以下,预防为主、防治结合的结核病综合防控“中牟模式”初见成效。

上街区:纪检干部集中充电强素能

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 穆文涛 李烁)“听了具体讲解后,我对纪检监察系统问题线索处理流程、案件办理流程、公文系统操作、法律法规、以案促改等工作有了更清晰的认识,通过系统操作,很大程度提升了工作效率。”上街区中心路街道纪工委的杨博参加培训后告诉记者。

据了解,6月9日,上街区召开纪检监察系统检举举报平台推广部署推进会,96名纪检监察干部参加培训,全体人员集中观看了处置平台及平台基层版模拟演示视频,各相关部门操作人员讲授了各自

业务在检举举报平台基层版中的操作流程,并与参会人员相互沟通探讨。

据介绍,建立纪检监察系统检举举报平台是为夺取反腐败斗争压倒性胜利作出的重要部署,是健全党和国家监督体系的重要内容,是整个纪检监察系统与人民群众联系的重要平台和渠道,推广部署检举举报平台工作,能够打通数据壁垒,促进纪检监察机关内部业务协同运转、规范高效。

上街区纪委监委案管室主任赵逸哲表示,运用检举举报平台能够避免各部门重复摘要、重复办理和重复统计的情况发生,既提升了工作效率,也防止了数据打

架,便于各部门及时掌握检举举报的流转情况和处置结果,更加精准地办件,提升了工作质量。

“十九届四中全会指出,建立权力运行可查询、可追溯的反馈机制,盯紧权力运行各个环节,完善发现问题、纠正偏差、精准问责有效机制,压减权力设租寻租空间。推广运用检举举报平台是纪检监察系统贯彻全会精神的重要举措,既可实现受理、办理、处置各环节相互监督制约,又能够实现各部门、各环节的操作全程记录,可查询、可追溯。”上街区委常委、纪委书记、监委主任汤晓义表示。

金岱产业集聚区开展“全域大清洁”行动

本报讯(郑报全媒体记者 冉红政 通讯员 赵泽堃)为助力国家卫生城市复审工作,持续改善人居环境,近日,郑州市金岱产业集聚区以“整洁、有序、舒适、愉悦”为目标,动员外迁市场的支部和党员,带头组织,多措并举,开展“全域大清洁”行动。

在“全域大清洁”行动中,金岱产业集聚区充分发挥优秀支部和党员的引领作用,郑州市天泽仓储有限公司、河南新斗彩纸品包装有限公司、紫东钢铁企业园等10个专业市场的党组织积极组织职工、外聘临时人员,突击整治突出问题,同时对背街小巷、卫生死角等区域进行全面清除。

行动延伸至各工地、各市场、各餐饮店、熟食店、理发店等各行业,社区和公共单位自行开展搬家式大扫除。

二七区人和路街道杏苑社区开展反诈骗宣传

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 赵俊红)为提升居民防诈骗意识,加大防范宣传力度,二七区人和路街道杏苑社区于6月11日开展“多渠道反诈骗宣传”活动。

社区联合辖区片警辅警和各楼院物业经理,将近期常发高发的网络诈骗的一些常用伎俩、处置方式、警示提示等予以汇总分析,并配合宣传手册、微信群、小视频等方式,在居民群和楼院内人流量较大的地点开展反诈骗宣传,告诫居民不要相信各种理由索要财物的陌生电话或短信,不向陌生人汇款、转账等,避免财产损失。

如意湖畔“夜经济”点亮夜郑东

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 卫雨晴)6月10日晚,如意湖畔御湖道上灯光璀璨,“如意·畔 夜千玺”示范街区授牌启动仪式举行。“如意·畔 夜千玺”示范街区的活动主要围绕主题、氛围、业态、艺术文化和社交互动等五个方面开展,真正实现了娱乐休闲、艺术文化、餐饮等的有

机融合。

据悉,街区活动还别具匠心地引入了形式新颖、极具中原文化特色的原创品牌,使消费者在休闲娱乐的同时,充分感受到中原文化带来的独特体验和趣味互动。

“夜经济”的蓬勃发展为郑东商业激发了新的生机,而千玺广场作为郑东新区首批

夜经济示范街区,也是如意湖办事处重点打造的“夜经济”特色标杆之一。下一步,办事处将严格按照上级有关要求,在方便市民出行和生活、保证市容及交通等基本原则的前提下,全力配合相关单位推动千玺广场御湖道周边商业氛围提升,力争将其打造为全市的夜经济特色示范标杆。

二七区组建“红色物业联盟” 破解无主管楼院治理难题

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 杨晓雯)为有效破解以无主管楼院为代表的治理难题,近年来,二七区大胆探索,在形成“一领四单、五联共建”党建引领基层社会治理工作机制基础上,在有效破解社区治理难题上再出新招,创新组建“红色物业联盟”。昨日,在二七区京广路街道金祥花园举行“红色物业联盟”签约仪式。

金祥花园是2019年度全力打造的老

旧小区改造提升的优秀样板小区,改造后的环境发生翻天覆地的变化,小区群众真切体验到功能完善、环境整洁、管理有序的美好生活家园。为持续做好做实这项民心工程、民生工程,巩固来之不易的整治提升效果,二七区通过组建“三类组织”、打造“红色物业联盟”、实行“支部联建、干部分包”工作法等共驻共建举措,构建起“一核多元 融合共治”的楼院治理

工作新机制。通过政府补贴、物业保本、群众自缴的方式,为无主管楼院提供基础性、保障性物业服务,促进各方资源共荣共促,集中力量解决辖区内无主管楼院的日常管理问题,规范化、常态化、长效化解决无主管楼院居民群众身边的操心事、烦心事、揪心事,实现党建工作与社区治理联动共融、互促共进,社会效应与经济效益互动互融、互惠共赢。